



网上订购火车票如何改签、退票?

问题提出:刘先生
问题陈述:网上订购的火车票如何改签和退票?
行动记者:许明霞
行动结果:据焦作火车站工作人员介绍,如果乘客在网上订票成功后,在取纸质车票前需要退票、改签的话,仍可在www.12306.cn网站上操作,但不可晚于开车前2小时。乘客也可直接去车站售票窗口办理改签、退票手续。如果乘客已经取到纸质车票,那就只能在车站办理改签、退票手续了。另外,需要注意的是,改签后新票票价高于原票价,需补票价差额时,应当使用购票时所使用的银行卡或具备网上银行功能的其他银行卡支付新票全额票款,原票款按发卡银行规定退回原银行卡。退票或改签后新票票价低于原票的,退票款按发卡银行规定退回购票时所使用的银行卡。

银行代扣养老保险费有中断是否能补缴?

问题提出:许女士
问题陈述:我在市区一家公司打工,参加了灵活就业人员基本养老保险,有时因工作忙忘了往银行账户上存钱。请问,我能将代扣失败的款补缴上吗?
行动记者:杜玲
行动结果:记者就此到市劳动就业管理局进行了采访。据介绍,我市职介中心代理的灵活就业人员基本养老保险费的缴费采取银行逐月代扣、职介中心逐月代缴方式,参保缴费职工每月24日前须将次月养老保险费足额存入市商业银行,24日职介中心会同银行代扣基本养老保险费;代扣不成功,则次月养老保险费视为中断缴费。下月代扣时只要职工账户上的钱足够扣,则仍能继续缴费。
根据有关规定,因各种原因中断缴费的,以后不再补缴,中断前后的缴费年限累计计算。

脊髓灰质炎疫苗下月查漏补种

15周岁以下人群补吃糖丸 赴新疆务工人员强化免疫

本报讯(记者刘婧)昨日,记者从市卫生局获悉,全市2011年至2012年度脊髓灰质炎疫苗查漏补种工作下月启动。12月5日至2012年1月6日,我市将免费对2月龄至15周岁以下人群进行脊髓灰质炎疫苗查漏补种。同时,对赴新疆采棉务工人员等进行脊髓灰质炎疫苗强化免疫。

富汗、巴基斯坦,发生疫情输入的风险时刻存在。从国内的防控形势看,今年7月,新疆和田地区发生脊灰野病毒输入性疫情,并在局部范围内传播,截至目前已发现确诊病例18例。这对我市脊灰防控工作带来严峻挑战,给我市维持无脊灰工作带来较大影响。

据了解,口服脊髓灰质炎疫苗是预防脊髓灰质炎最为有效的方法。为进一步消除免疫空白,防止脊灰野病毒输入及在人群中的传播和循环,我市决定开展脊髓灰质炎疫苗强化免疫和查漏补种活动。此次我市将对全市范围内2月龄至15周岁以下人群开展脊灰疫苗查漏补种。年龄范围内脊灰疫苗免疫史不足者,无论居住地与出生地,28天内未接种过脊灰疫苗,符合脊灰减毒活疫苗接种条件的,接种一剂次脊灰减毒活疫苗;接种两剂次脊灰减毒活疫苗,两次间隔1个月。脊灰疫苗免疫史不足即2月龄至48月龄儿童,脊灰疫苗免疫史不足3次或不详;4岁至6岁儿童,脊灰疫苗免疫史不足4次或不详;7岁至15周岁以下人群,脊灰疫苗免疫史不足4次或不详者。

公园内遭遇掂包 饭店里包险被掂

受害人提醒:女士出门请看管好包

本报讯(记者高小豹 见习记者王水涛)两天内两次遭遇小偷行窃,一次挎包被掂,损失价值近千。黄女士对此恼恨不已。11月20日下午,家住市太行路的黄女士约了一个朋友到市人民公园玩。因为是周日,公园里的人格外多,黄女士和朋友找了一个石凳坐下来聊天,随手将自己的挎包放在身体一侧。“闺女,你的包呢?”距黄女士不远处的一位大爷突然喊。这时,黄女士才发现自己的挎包不见了。顺着大爷所指的方向,黄女士和朋友迅速追去,只看到一个身影仓皇而去……



11月24日,解放区民生街道民生街社区向困难户送食用油和棉被。随着天气转冷,解放区志愿者协会开展了“献爱心、暖民心”活动,陆续为100户困难群众送去温暖。李良贵摄

市商务稽查支队查获 12 瓶假酒

本报讯(通讯员李茂德、胡冰)11月20日,市商务稽查支队在市焦东路一烟酒专卖店查获了12瓶假酒。当天9时40分,该支队举报投诉服务中心接到群众举报,称市焦东路有一烟

Life 生活服务区

信息播报

我市再次提高农村中小学公用经费基本标准

记者昨日从市财政局获悉,从今年秋季学期开始,我市农村义务教育阶段公用经费基本标准再次提高,生均年增100元。截至目前,我市已下拨秋季学期农村中小学公用经费提高标准资金1665.25万元。其中,中央和省财政资金1332.3万元,市财政资金332.95万元。市财政局教科文文科负责人介绍,各级财政安排的公用经费基本标准提高标准补助资金,重点用于以下方面:一是弥补寄宿制学校住宿费、后学校水电、取暖等运转经费缺口;二是支持学校配备多媒体远程教学设备;三是补助教师参加培训所需的差旅费、伙食补助费、资料费和住宿费等开支。

未来三天无雨 天凉注意保暖

具体天气预报如下:25日,我市天气以多云为主,偏东风2-3级,气温2℃-9℃;26日,我市天气以多云为主,偏东风2-3级,气温3℃-12℃;27日,我市天气多云到阴天,偏东风2-3级,气温5℃-14℃。许明霞

晓晓说天气 教你一招 怎样保管银行卡

开栏的话

有一个村,位于温孟交界的美丽龙河畔;有一个村,老子曾在这里悟道,凤凰曾在这里栖息;有一个村,明清时期曾出过一文两武状元;有一个村,浪子燕青曾在这里修炼拳法,留下一套“燕青拳”;有一个村,曾经繁华的水旱码头,书写过历史文明;有一个村,小康建设蓝图正在描绘,续写着新世纪的愿景;有一个村,诞生了一对全国劳动模范夫妻,这在全国都是唯一;……这个村,就是温县番田镇东口村。从今日起,本报陆续刊登《魅力乡村——东口》栏目,让我们走进东口,一同感悟东口村的魅力。您可以拿起如椽大笔,书写您对东口村的情怀;您可以轻击键盘,敲出您心中对东口村的依恋。散文、诗歌……体裁不限,字数不超过1000字;图片、文字均可。稿件请发至 dym391@126.com

魅力乡村——东口

物阜民丰 美丽而神奇的地方

温县番田镇东口村位于温孟交界的珠龙河畔,北依太行,南临黄河,东有云台山,西有王屋山,与太极拳发源地近在咫尺,“四大怀药”蜚声中外。村中有清风岭遗址,源远流长的珠龙河环村而过,还有神奇的凤鸣台,更显得这个古老的村庄美丽而神奇。东口村现有人口458户1800余人。这里的人民勤劳、淳朴、善良,新世纪以来新农村建设日新月异,农民生活水平不断提高,村容村貌整洁,被誉为“北方江南”,成为众多企业家投资的热土。这里是一方值得自豪的土地,历史文明的积淀十分深厚,是仰韶文化和龙山文化的遗址。由于东口“山明水秀,柳荫叠翠(2003年盖戏楼出土乾隆十二年重修戏楼碑记中是这样描述的),又有沁水、流水(珠龙河),蟒水流经此地,所以这里自古物阜民丰,古籍斑斓,人文荟萃。春秋末年,道家代表人物老子修身传道时曾在这里悟道。历史上的名人司马懿、武松、燕青及王铎等都曾在此驻足,书写了许多光辉的篇章。三国时期著名的政治家、军事家司马懿是温县人,他的家与东口村毗邻,司马懿曾对此赞不绝口,把此处作为其后花园。唐朝初期,温县人司马承祯,是隋唐时期影响最大的道教宗师,也常到东口一带传教。《水浒传》中的许多故事情节都发生在这里。梁山好汉武松发配孟州时路过此地演绎了一段“大闹十字街”的故事;村北有孙二娘开店的遗址;浪子燕青曾慕名来到东口,修练拳法,并留下一套“燕青拳”,现在在东口村“雏子必练燕青拳”已经成为美谈。宋朝清官寇准的家眷曾在东口居住,为百姓造福修桥,留下了“寇公桥”美丽的传说。大书画家王铎曾在村中设馆授教16年,留有墨宝;武德将军的故居,太清观以及一直延传下来的金瓜钺斧和公主床等文物在政治变革中被毁或付之一炬。明清时期是东口历史最辉煌的时期,这里出过一文两武状元,大书画家王铎、清朝雍正年间的武德将军王京、后军督抚王三奇都是从东口考上状元的。仰韶文化、龙山文化遗址在东口周围的发现,农民在耕种农田时,经常捡到石铲、石斧和青铜石像,村南的龙岗,还曾挖掘一条完整的恐龙化石龙骨,更加深了东口的历史文化积淀。 摄影:路云霞

向国际标准看齐

——盛鑫祥眼镜加快转型升级见闻

本报记者 朱传胜

在视觉领域,日本、德国引领行业国际标准。前不久,日本著名视光专家吉田福等一行三人受邀来到盛鑫祥眼镜(原精益眼镜),现场给全体技术人员讲解,演示了成人渐进片的验配技术要点,这种产品主要是满足中年成功商务人士看远、看近等不同环境的需求。盛鑫祥有限公司营运总监刘坡说:“今后,我们还要继续邀请国外的形象设计专家、视光专家到我公司讲学,这也意味着盛鑫祥眼镜要大踏步向国际标准看齐!”

人才最关键

要大踏步向国际标准看齐,人才最关键。基于这点认识,盛鑫祥有限公司决策者决定,建立一个与国外同行高端人才交流机制。通过这样的交流平台,让员工具备国际视野,引进和吸收国外先进技术与经验,更深刻地了解当前国际行业发展趋势与动态,与国际标准“接轨”。

除此之外,该公司还建立了不同岗位多层次培训体系,对员工的专业知识和技能进行全面升级。记者在该公司采访时,见证了这一点。在公司会议室,一名高管正向员工授课,指导大家如何正确处理投诉问题。刘坡向记者介绍,该公司专门成立盛鑫祥学院,对员工进行专业系统培训。授课人员目前由该公司高级管理人员担任,向员工讲解眼视光学基础、商务礼仪等知识和技能。为了确保培训效果,每期培训结束后,该公司都要对培训人员进行考试。另外,该公司开出丰厚的待遇,在全国各地网罗人才,为该公司日后发展提供智力保障。

设施要完备

如果把人才比作软件的话,那么,设施就是硬件了。向国际标准看齐,硬件也要达标。为此,该公司决策者横下心来,耗费巨资来升级、完善其设施。细心的市民也许都会发现,从去年开始,以前的精益眼镜全都改换成了盛鑫祥眼镜,并进行了装修改造。与老店相比,新店不但布局合理、装饰高档,而且店内更显得宽敞明亮。除此之外,该公司还为一些中心店配备了高端前卫设施。比如,在盛鑫祥眼镜总店开设了渐进片体验中心。“保护顾客视力健康已不局限于度数的验配准确,还要考虑顾客的用眼环境和自身的视力状况。”刘坡说。此外,该公司还成立了盛鑫祥眼视光中心,并配置了先进的验配设备,更好地服务广大消费者。

产品更先进

软件和硬件的完美结合,使盛鑫祥品牌的影响力大增,不少国际知名眼镜制造商纷至沓来。为此,盛鑫祥眼镜专门开辟了国际精品专区,与国际眼镜知名品牌携手,满足高端需求,力求与国际标准看齐。如今,盛鑫祥眼镜成为了蔡司、豪雅、迪奥、古奇、法兰等国际知名品牌的战略合作伙伴。前不久,美国柯达也与盛鑫祥眼镜达成战略合作协议。“引进柯达品牌是公司实施名牌战略的又一个大手笔!”刘坡说。而这,都在诠释着盛鑫祥眼镜向国际标准看齐的努力。不仅如此,除了销售有形的产品外,盛鑫祥眼镜还销售先进的无形产品——MCT技术。这项具有世界领先水平的“数字化角膜塑形镜”验配技术,让近视患者白天不用戴眼镜就可以看到清晰的世界。公司总经理李文彩接受记者采访时说:“作为一家全省眼镜连锁企业,经过22年的快速发展,我们又迎来了一个新的发展阶段,在为广大消费者提供服务的过程中,我们力求尽善尽美!”

中拍协“A”级拍卖企业 重合同守信用企业 诚信示范单位

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2011年12月9日9时30分在温县人民法院审判庭公开拍卖温县工业路9号鑫源居民楼1号楼(1号、4号、5号单元房)临街门面房。有意竞买者,请于2011年12月8日16时30分前携带本人有效身份证件及竞买保证金到本公司办理竞买登记手续。竞买不中者,竞买保证金于会后3日内全额无息退还。

预展时间:自公告之日起
预展地点:标的物所在地
咨询电话:(0391)2622222 13939128752 13939158862
公司地址:河南省焦作市朝阳路203号
焦作市正大拍卖有限责任公司
2011年11月24日

焦作市城区征地补偿费拨款公示

为了规范焦作市城区征地补偿费收支管理,加强执法监察,做到政务公开,根据焦作市财政局、监察局、国土资源局共同颁布的《焦作市城区征地补偿费拨款公示制实施办法》规定,现将宗地补偿费拨款公示如下:

被补偿单位名称	宗地位置	协议签订单位名称			签订日期	补偿金额(万元)	补偿款支付方式
		甲方	乙方	丙方			
马村区安阳城街道办事处罗庄村	马村区焦辉路北	焦作市国土资源局马村分局	马村区安阳城街道办事处罗庄村村委会		2010.12.24	37.08	财政国库直接支付
马村区安阳城街道办事处马村	马村区焦辉路北	焦作市国土资源局马村分局	马村区安阳城街道办事处马村村委会		2010.12.24	163.02	财政国库直接支付
马村区安阳城街道办事处义庄村	马村区焦辉路北	焦作市国土资源局马村分局	马村区安阳城街道办事处义庄村村委会		2010.12.24	3.06	财政国库直接支付
马村区安阳城街道办事处李庄村	马村区焦辉路北	焦作市国土资源局马村分局	马村区安阳城街道办事处李庄村村委会		2010.12.24	60.45	财政国库直接支付
马村区待王镇白庄村	马村区建设路南、待王路西	焦作市国土资源局马村分局	马村区待王镇白庄村村委会	马村区待王镇人民政府	2011.6.20	862.1205	财政国库直接支付

公示起止日期:2011年11月25日至12月1日
举报电话:焦作市监察局 3568353
焦作市财政局 3121173